

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do decyzji Komisji 2009/886/WE z dnia 27 listopada 2009 r. zmieniającej decyzję 2002/364/WE w sprawie wspólnych specyfikacji technicznych dla wyrobów medycznych używanych do diagnozy *in vitro*

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 318 z dnia 4 grudnia 2009 r.)

Strona 35, załącznik, tabela 3, ostatni rząd, ostania kolumna:

zamiast: „(anty-HBc: > 96 %)”,

powinno być: „(anty-HBc: ≥ 96 %)”.
